

“飞人”昨日启程 麦蒂手术让路刘翔

穿着运动外套,一脸灿烂的微笑,骑着单车,面对守候已久的记者,他开心地打着招呼,丝毫看不出即将赴美手术。昨天,上海莘庄基地挤满了媒体记者,大家都是来参加刘翔赴美通气会的。昨天上午,刘翔、孙海平等一行七人离开上海,前往休斯顿。据悉,此次为了能让刘翔“插队”在12月10日前动手术,就连火箭队麦蒂的膝盖手术也不得不被搁置。



冯树勇 美国医生说他很荣幸

因为刘翔要从上海直飞美国,所以田管中心副主任冯树勇特意从北京赶到了上海,他将和体育医院的院长等人一起陪着刘翔师徒去美国,联络手术等事宜。

11月18日,刘翔的伤病报告从大洋彼岸传到了田管中心。11月20日,冯树勇给主刀克兰顿医生发了一个电子邮件,想预约做手术,时间最好能在12月10日之前,克兰顿回复,自己的手术档期已经排到12月20日,要想提前做是不可能的。这个答复让冯树勇非常沮丧,但是仅仅过了一天克兰顿又来一个邮件,表示经过协商可以把刘翔的手术安排在12月10日之前进行,这让冯树勇喜出望外。

邮件中,克兰顿说:“我给姚明做过手术,也知道刘翔在中国体育界的地位,我会很重视,你来找我,我也很荣幸!”

孙海平 为省钱买了二手车

刘翔治伤两赴美国,不少网友质疑,如此兴师动众有必要吗?更有人质疑刘翔的手术费用问题。孙海平说:“其实这笔钱,一部分是正常的运动员医疗费用,还有上海地方上、中国田协、赞助商多方出的钱,他手术的费用我们一分钱不会省,但我们随行人员,则会能省则省。”

孙海平还向记者说起了省钱的途径,“我们一开始是请姚明爸爸帮忙找房子的,但最后并不是特别合适,我正好在休斯顿有位老朋友杨文永,原来也是上海的老教练,我们

就请他帮忙,在他家旁边找了一处公寓,挺便宜的。”

车子方面,孙海平更是算了一笔细账。“我们本来准备租车,结果发现,租车是按天数算,一个月下来要万把美金,四个月的话,要好几万美金,我们觉得这也太贵了,就去买辆二手车,只要几千美金,用好了之后再卖掉。”

刘翔 衣服玩具各一箱

之前接受采访,刘翔父亲告诉记者,此次赴美刘翔只准备了一箱行李,而昨天临行的时候,刘翔自曝自己又多了一箱行李。原来多出的一个箱子里,刘翔装满了玩具,“刚好可以去美国打发时间嘛!”刘翔说。

打发时间的玩具就是高达模型,“这玩具虽然难度不高,但是很费时间,刚好打发

我的无聊时光。”

在他的玩具箱子里,还装着他的心意。上次去美国检查,他给姚明带了两只绝版的变形金刚,这次,在高达的旁边,又躺了两只变形金刚:“同龄人么,他也喜欢这个,我就再给他带两个去,这个拼装就简单了,10分钟搞定!”

刘妈妈 到美国要去买副球拍

刘翔妈妈这次陪儿子一起去美国,想想能和儿子呆这么久,她开心得总是笑,昨天出发,她甚至还特意和刘翔穿上了一个系列的运动服。“这是我跟翔翔说好的,特意穿的母子装一起走!”

她说这次去美国,自己的任务很简单,就是照顾儿子以及孙指导等一帮随行人员的饮食问题。“刘翔喜欢吃我做的菜,小时候喜欢吃糖醋排骨啊、蚝油牛肉丝啊、蘑菇鸡汤啊之类的,现在再多点海鲜之类的就好了。”

除此之外,她还要当刘翔爸爸的使者,去半个小时车程之外的姚明家登门拜访:“我和姚明爸爸妈妈,是在北京奥运会时第一次碰到,他们好(高)啊,人特别好,还给我留了家里电话,让我一定什么时候去休斯顿玩。”

刘翔去手术、康复训练的时候,刘翔妈妈只能一个人呆着,生性好动的她,说自己会慢慢习惯:“到了那边,我就去买副羽毛球拍,打打球。”

快报记者 付智勇

乒协辟谣“折中方案” 女乒主帅任期四年

快报讯 关于近期流传“国乒女一队主教练可能采取折中方案,施之皓和孔令辉各带两年”的报道,国家体育总局乒羽中心副主任李振国在接受记者采访时表示,“纯粹是空穴来风”。

国乒女一队主教练两位候选人施之皓和孔令辉各有优势,因此媒体爆出了所谓“乒协内部人士正在讨论一项折中方案”的说法。即施之皓先担任女乒主帅,但有可能在与其签订的工作合约年限上,

将往常的四年减到两年。在伦敦奥运会前的四年周期里,让施之皓在位前两年,将女乒队伍带到2010年亚运会。而这四年周期的后两年,让孔令辉接班带领队伍冲击伦敦奥运会。

对于这种“折中方案”,李振国给予了坚决的辟谣,“完全不符合实际情况,乒协在竞聘之前下发的通知中已经明确规定了主教练任期为4年。我们是按规则办事,不是乒协想让谁上就能让谁上。”李旭



■ 简讯

●结束了两站比赛的福原爱12月2日晚上返回日本,现场有近60名记者守候,但是瓷娃娃对媒体披露的她和锦织圭之间的恋情提问不予回答,甚至哭着鞠躬(如上图)表示“给大家添麻烦了”,但就是拒绝回答相关问题,让记者大失所望。

●据俄罗斯媒体报道,国际棋联主席伊柳姆日诺夫表示,乌克兰奥赛男队一台、前世界冠军伊万丘克因为赛后拒绝接受药检将被禁赛两年,这是国际棋联首次做出药检违规的

处罚决定。

●2008—2009赛季世界职业斯诺克英国锦标赛资格赛首轮于北京时间昨天凌晨全部结束,三位中国选手李行、刘闯和金龙均顺利晋级。资格赛第二轮今天打响,曾经打入英锦赛八强的刘崧和上述三人将发起新一轮的冲击。

●在伦敦当地时间2日进行的英格兰足球联赛杯四分之一决赛中,阿森纳青年军客场0:2不敌英冠球队伯恩利,无缘四强。

自从蜂胶养生宝要涨价的消息一经传出,很多中老年人就纷纷抢购。“蜂胶养生宝”苏果超市卖空了、百信药房卖空了、先声药房也卖空了,在外地,“蜂胶养生宝”更是销售火爆,北京卖空了,上海卖空了,广州、深圳、厦门、武汉、西安、成都等地也都卖空了!一份份催货传真、订货电话络绎不绝,蜂胶养生宝中生健康专卖店里中老年人更是来来往往,络绎不绝!咨询电话响个不停!

中老年人为何抢购“蜂胶养生宝”

时下,很多保健品在降价,很多蜂产品在打折,更多蜂胶产品低价销售。然而,中科生物研究所的蜂胶养生宝却逆势而上,许多服用过蜂胶养生宝的中老年朋友都奔走相告:还有一个半月,蜂胶养生宝就要涨价啦!

经典配方,成就健康长寿之道

科学家推算,人的自然寿命是120岁,为什么呢?因为按自然界的生物原理,哺乳动物的寿命是其周期的5-6倍,人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志,也就是20-25岁,因此,人的寿命就是20×5=100至25×5=125岁之间,不会短于100岁,也不会长于150岁。多数科学家反复测算得出:人类的自然寿命为120岁。

然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

“蜂胶养生宝”被誉为“专为中老年人制造”的健康处方。其有效成分“每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-萜烯酸:1100mg”是中科生物研究所科研人员历时七年潜心摸索而成就的,充分挖掘祖国传统医学的配比精髓,其比例增之一分嫌多,减之一分不及。完全结合中老年人的体质结构和中老年人的身体状况调配而出,是真正的适合中老年人的“健康处方”。

我相信群众 我选择蜂胶养生宝

据中科健康咨询中心数据库调查显示:目前我国已有数百万的中老年朋友在服用蜂胶养生宝,据网上信息公布,“蜂胶养生宝”在众多蜂胶产品中,市场销量排名第一。目前市场,蜂胶制品目繁多,许多消费者在服用其他蜂胶制品后纷纷选择或改服中科生物研究所的蜂胶养生宝。据统计:初次购买蜂胶养生宝之后,将会有86%的消费者成为回头客,而在全国范围内,仅南京就有十多万人在

常年服用蜂胶养生宝。并且他们用自己实实在在的效果说话,把好的经验传授给周遭的朋友,从而在众多蜂胶产品中蜂胶养生宝脱颖而出。

一位72岁离休干部说:“目前市场上保健品、蜂胶产品很多,价格高的、低的都有,选择什么样的蜂胶我也犹豫不决,后来发现周围的老朋友、老领导、老邻居都在服用中科生物研究所研制的蜂胶养生宝,反应效果不错,我也购买了蜂胶养生宝服用。一年半下来,我的血糖降下来了,空腹血糖从81毫摩尔/升下降到69毫摩尔/升。我相信群众,所以我选择了蜂胶养生宝”。

从猜疑到信任

“一开始我也不相信!用了以后才知道,蜂胶养生宝效果确实不一般。”

73岁的刘老先生因为患有高血压、高血脂等心脑血管疾病,给自己的生活带来很多不便和隐忧。在一次单位组织的离退休老干部春游活动中,以前的老同志给他介绍了中科生物研究所的蜂胶养生宝,说长期服用蜂胶养生宝不但可以有效调节血压、血脂,还对许多老年人的多发疾病有预防作用,在他的建议下,刘老先生买了几瓶试服了一个月,虽然体检指标恢复不是很明显,但自己感觉到精神状态啊、食欲啊、睡眠啊都比以前好得多,看到这样的效果后,刘老先生决定继续服用,三个月后,他的血压开始平稳而缓慢地下降,到现在,血压、血脂都控制的很好。刘老先生说:“我是抱着试试看的想法,买了几瓶,而现在我全家都在服用了。”

健康百岁,服务百年

中科生物研究所的科学家以“让生命更健康、更长久、更美丽”为己任,多年来中科生物研究所与国内外一些知名的科研机构联手攻关,掌握多种高科技生产开发手段,力推代表人类健康的全新理念以及生物制品发展趋势的各类生物制品。作为中科生物的瑰宝,“蜂胶养生宝”、“绿芝胶囊”等系列产品已深得广大人群的信任与支持,其良好的口碑也在国内外享有很高的知名度和美誉度。

中科生物研究所所以新兴的生物工程和现代

健康学为理论基础,坚持运用高科技开发中华传统医药,实践中医药的现代化路线,多年来已研制出一系列为现代人健康所必需的生物制品。这些制品由于体现了人类健康学的最新理念和具备天然、有效、安全、无毒副作用等优势,而畅销海内外,享誉世界。

中科生物研究所先后参加了上海、广州等地的交易会,将营销网络扩展到美国、加拿大、新加坡、日本、中国香港、中国台湾等地;中科生物研究所作为第四届中国国际保健品博览会组委会参加了此次在北京举行的健康产业盛会,来自世界各国及中国各地的保健知名企业,都展示了自己企业最具实力的一面。

“让生命更健康,更长久,更美丽!”——是南京中科生物研究所的宗旨。

“健康百岁,服务百年!”——是南京中科生物研究所全体员工的庄严承诺。

创造国内名牌、国际品牌,为国人造福,与人类共享。南京中科生物研究所正在沿着这个方向,阔步走向辉煌……很多消费者说,买这样企业的产品我们才放心!

提醒:还有最后一个月,蜂胶养生宝就要涨价啦!

由于自然灾害与市场经济的影响,无论蜂产品出口市场和国内市场都出现了原材料上涨带来的很多的市场效应。蜂胶养生宝坚持高品质,十年如一。蜂胶养生宝中的主要原料是高品质的蜂胶,是天然物质,原料数量有限,由于原材料上涨,生产成本已呈逐年上升趋势,为了顺应市场行情,达到供需平衡,更为公司长远规划与发展,确保消费者的利益,经研究决定,拟于2009年1月1日起,蜂胶养生宝原66元/瓶,上涨为96元/瓶,为回馈中老年朋友九年的支持与信任,特给予最后1个月的延迟优惠期限,凡在此期间购买蜂胶养生宝的消费者均可享受原来价格,敬请相互转告。

蜂胶养生宝是经过国家食品药品监督管理局批准,并受江苏省卫生厅颁发的GMP权威认证,

10万级洁净区域内严格生产加工而成。高纯度、品质优良的蜂胶原料是安全和疗效的基本保障,中科生物将一如既往地为中国中老年朋友提供最优质、最科学的健康品!因为我们知道,“品质”不仅是企业对产品的要求和消费者的承诺,更是企业的一项重要战略目标。蜂胶养生宝畅销9年,迎接10年辉煌背后正是对其所有产品“品质就是硬道理”这一信念的佐证!

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好。

祝所有中老年朋友健康长寿,活到120岁!

中老年人好消息

为庆祝蜂胶养生宝畅销九周年,即日起至08年12月16日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。具体方案如下:

一、蜂胶养生宝优惠方案:

买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案:

买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

日常销售地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)

中科生物专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华泰大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426
市内免费送货热线:025-83367338
团购热线:025-83223426

